

Лионель Месси побил рекорд по лайкам в соцсети Instagram

Нападающий сборной Аргентины и французского ПСЖ Лионель Месси побил рекорд Instagram по количеству лайков на одном посте. Более 56 миллионов пользователей поставили сердечко под фотографией, на которой Лео держит над головой Кубок мира - заветный трофей, который южноамериканская сборная завоевала на чемпионате мира 2022 года в Катаре.

На протяжении трех лет лидерство удерживал снимок яйца-рекордсмена, который набрал 56 млн лайков. Примечательно, что аккаунт @world_record_egg был зарегистрирован для того, чтобы сбросить с первого места предыдущего лидера - Кайли Дженнер.

В минувшие годы никто не мог оспорить лидирующие позиции яйца - тогда нападающий сборной Португалии Криштиану Роналду рассказал о беременности своей пассии, [Джорджины Родригес](#)

В 2022 году Роналду и Мессии совместными усилиями близко подошли к яйцу - мировые звезды снялись в рекламной кампании известного бренда, изображая [игру в шахматы](#)

Однако свергнуть прежнего триумфатора удалось только после победы сборной Аргентины. Южноамериканская команда не слишком удачно стартовала на ЧМ, уступив Саудовской Аравии, но дошла до финала и [переиграла Францию](#) в серии пенальти после напряженного матча - основное и дополнительное время закончились со счетом 3:3.